JK3aMeHAMOHHAs padoTa 10 MaTeMaTHKe
7 kiace
Yactp 1 (12 6a/1710B)
Nel (26.) YopoctuTe BeIpaXXeHHE:
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Ne2 (26.) Pemure ypasuenue: (3x + 5)% = 11 — (3x + 4)(4 — 3x).

Ne3 (26.) [Moctpoiite rpaduk pyHkuuu y=KX+Db, ecau on mapamneneH npsmMod Yy=2X W MPOXOAUT Yepes
touky A(2; 7).

Ne4 (26.) Hatiqute HanOobIIIee 11€JI0€ PEIICHUE HEPABEHCTRA!
53y —213y+2) > -3,4(2—-5y) —54.

No5 (26.) Paznoxxure Ha MHOXKHUTEIH:
a) 6a® — 12ab + 6b?;

6) 36(x + 3)? — x*;

B) 9m? — 4m? + 4mn — n?.

Ne6 (26.) Cymma nByX HaTypallbHBIX YMCel paBHa 44, iepBoe YHciIo npu aeieHnd Ha 11 gaér octarok 9, a
BTOpOE YMCIIO Ipu Aesenuun Ha 11 naér ocratok 2. Haligure 3TH yncna.

Yactsb 2 (20 6a1;10B)

3 3
Nel (26.) Beruucnure: (u

-85 -31]:(452 -9%).
Ne2 (66.) Pernte ypaBHEeHUS:
a) X% + 4x% — 4x 16 = 0; 6)[42 — 5 = [32 - 6];

B) (a’ +6a+8)x =a+2 (a— mapamerp).

Ne3 (26.) U3 nynkra A B myHKT B Bblexan aBToM0oOMIIBb co ckopocThio 80 km/uac. Ho crycts 45 MUHYT eMy
MPUILIOCH CHU3UTh CKOPOCTh Ha 10 KM/4ac U MOATOMY OH NpUObLT B MYHKT B Ha 15 MUHYT no3xe, uem
1aHupoBan. Yemy paBHO paccTosHue Mexay A u B?

x+ 4, eciux = —2,

4 — 3x, ecnu x < —p HaRAATE f (3), f (-5) u 3nauenwue X, ecau f (x) = 3.

Ned (36.) dus pynxrmu f (X) = {
[Toctpoiite rpaduk GyHKIUY.

Ne5 (46.) Pernte HepaBEeHCTBO:
- 7y-11
a) GY4 5 y

<5y-

; 6) 1 2c|-[3c+9<6.

Ne6 (20.) Ha mapax namucansl 1ensie yrciaa oT 1 go 250. Ilapsl mog0XKHIH B MEIIOK U TEpEMENIalii, a
3aTeM He IS BBITAIIWIN OAWH Iap. BeramcinuTe BEPOATHOCTH TOTO, YTO YMCJIO HAa BBITAIIEHHOM IIIape
nexurcda Ha 12 mHa 5.

Oyenka: «5» om 27 6annos, «4» om 22 6annos, «3» om 15 6annos



